

Ребенок – наркоман...

с. 2

Наплеватьство коммунальщиков

с. 2

В Лесном убили женщину

с. 7

За неуплату штрафа – 15 суток ареста

с. 7

еженедельная региональная

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

28 июня
2012

РЕЗОНАНС

№ 26 / 1055

Коротко: Лесной

В город прибывает икона Табынской Пресвятой Богородицы

Православные верующие смогут встретить ее 5 июля в 11 утра у Центральной вахты.

Затем крестным ходом святыня будет доставлена в Храм Симеона Верхотурского, где будет отслужен молебен.

Реликвия останется в нашем городе до следующего дня. 6 июля в 7 утра православных приглашают так же – крестным ходом от Храма к центральной вахте – проводить икону.

Новое назначение

Начальником отдела культуры Лесного назначен Владимир Улыбушев.

Об этом на днях на оперативном совещании объявил глава города Виктор Гришин.

Напомним, до сих пор Улыбушев работал заместителем начальника отдела культуры, а до этого несколько лет возглавлял коллектив Дома творчества и досуга «Юность».

Одни – в армию, другие...

Глава администрации Лесного Василий Румянец провел совещание по весенней призывной кампании, в котором приняли участие представители военного комиссариата и правоохранительных органов.

На нем было отмечено, что, несмотря на разьяснительную работу, политику государства, направленную на сокращение времени службы и количества отсрочек, в Лесном число уклонистов от службы в армии остается большим.

Во избежание негативных последствий, в том числе уголовного преследования, призывникам необходимо до 1 июля прибыть в военкомат адресу: ул. М.-Сибиряка, 4а (с 8.00 до 17.00 часов) для медицинского освидетельствования и на заседание призывной комиссии. Телефон военкомата 3-06-20. По итогам совещания было рекомендовано совместно с правоохранительными органами провести дополнительные мероприятия по розыску уклонистов.

Бесплатный тренинг

Фонд развития предпринимательства приглашает бизнесменов Лесного на бесплатный тренинг на тему «Методы мотивации персонала».

Обучение проведет бизнес-тренер областного Центра содействия предпринимательству Марина Зеленина. Тренинг запланирован на 29 июня. Начало в 10 утра. Справки по тел. 6-56-52.

Свалка ртути содержащих отходов

В районе лыжной базы обнаружена несанкционированная свалка ртути содержащих ламп.

Об этом сообщили в экологической службе комитета ЖКХ. Данное происшествие относится к разряду чрезвычайных, так как существует реальная угроза неблагоприятного воздействия на здоровье людей и экологического загрязнения окружающей среды.

К сожалению, установить, откуда взялась эта груда опасных отходов, оказалось невозможно. По всей вероятности, считают специалисты, эти лампы, а их более тысячи, вывезли после проведения ремонта в большом офисе или производственном помещении. Поскольку данная свалка оказалась слишком объемной для утилизации городскими службами. Экологам пришлось обратиться за помощью к специалистам Екатеринбургa. На это из бюджета города выделено несколько десятков тысяч рублей. А ведь эти средства могли пойти на благоустройство и озеленение Лесного.

Материалы по данному факту были переданы в отдел внутренних дел. Сотрудники полиции обращаются к горожанам с просьбой. Если вы обладаете какой-либо информацией о данном происшествии, звоните в дежурную часть по телефонам 3-71-75 или 02.

Инф. с сайтов г. Лесной

В ОГИБДД – новые телефонные номера

Уважаемые горожане! С 20 июня изменилась нумерация телефонов с «3» на «4» в здании ОГИБДД по адресу: Мамина Сибиряка, 16.

Соб. инф.



«А ну-ка, все вместе!»

Эхо праздника

Хорошо быть МОЛОДЫМ!

В минувшую субботу нижнетуринцы отметили День молодежи

В этом году отдел по культуре, физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Нижнетуринского городского округа, совместно с Молодежным советом при главе округа, к празднованию Дня молодежи подготовились основательно.

С утра повсеместно во многих городских спортивных учреждениях Нижней Туры проходили различные соревнования и конкурсы. На городском стадионе в 10.00 стартовали соревнования по легкой атлетике (шведские эстафеты). В 11 часов в культурно-спортивном комплексе начались состязания по настольному теннису. В это же время на городском пляже начали работать торговые ряды и детские аттракционы.

Погода 23 июня нижнетуринцев не баловала (утром местами моросил дождь). Но это не помешало горожанам выйти на прогулку со своими детками и поучаствовать в праздничных мероприятиях. В полдень, словно по волшебству, тучи рассеялись, выглянуло солнышко.

В это же время на городской площади, словно грибы после дождя, начали появляться торговые палатки, в одних продавали мороженое, в других – различные сувениры и надувные шары, тут же неподалеку готовился шашлык. Примечательно, что в этот день на площади была запрещена продажа алкогольной продукции. Взрослые и молодежь, придя сюда повеселиться, держали в руках не пивные бутылки, а мороженое и сладкую вату.

Активисты Молодежного совета подготовили для гостей праздника множество интересных конкурсов и провели развлекательную акцию «Я желаю себе...». Далее стартовала открытая городская военно-спортивная игра «Защитник», где ребята из спортивного клуба «Алигал» продемонстрировали, как нужно правильно поднимать двухпудовые гири и тянуть штангу.

Руководитель клуба А.П. Соколов приглашал повторить это смельчаков из числа отдыхающих. Желающих потягать спортивные снаряды было хоть отбавляй, благо, как заметил позже Александр Петрович, «призов нынче много, хватит на всех».

Затем горожане поучаствовали в необычной эстафете: им нужно было пробежать дистанцию в противогазе, пострелять в мишень из пневматической винтовки. Всем участникам соревнований и конкурсов вручили сувениры и



Развлекались, как могли.



Поет Юлия Нежданова (г. Лесной)

памятные подарки.

В перерывах между соревнованиями выступали приглашенные артисты из Лесного и Екатеринбургa.

Когда праздник был в самом разгаре, к молодежи с поздравлениями обратился глава Нижнетуринского городского округа Ф.П. Телпеаев. Затем Федор Петрович провел церемонию награждения самых крепких семейных супружеских пар города, проживших вместе много лет.

После этого праздник еще продолжался: всюду веселилась молодежь, играли детишки. Для них тут развлечений хватало: можно было поплескаться в надувном бассейне, попрыгать на батуте, прокатиться с ветерком на лошадке или квадроцикле, попытаться счастья и выиграть приз, бросая дротиком в мишень. Словом, отметили День молодежи в Нижней Туре интересно, весело, спортивно, с позитивным настроением!

А. БУЙБАРОВ.
Фото автора.

